

医学硕士情侣半年连开两家足疗店

“硕士足疗，专业保健”，在莫愁湖西路，路边的一副足疗招牌很是吸引人。附近居民说，店里的老板兼技师是南京中医药大学的两名在读研究生，女老板叫饶飞，孟平是她的男友。“两位硕士情侣的按摩技术的确过硬，创业精神也令我们很感动”。

白天学习晚上开店

昨天下午，记者走进位于莫愁湖西路的足疗店，不到20平方米的房间内显得有些簇拥，前台和工作室仅用一块布帘隔开，布帘后狭小的空间内摆放着4张按摩床和脚凳。

正在店内接受足部按摩的南京审计学院退休教师王元元告诉记者，去年她右小腿骨折，术后恢复得一直不是很好，“我在这里已经做了4个疗程，每次来足部按摩一个小时”。

给王老师按摩的女技师正是足疗店的老板饶飞，饶飞和男友孟平都是南京中医药大学研究生院的二年级学生。饶飞说，她本人现在在省中医院实习，而孟平则有自己的课程，两人只有在下午忙完各自的学业后才有时间来到足疗店工作，每天都要忙到夜里12点后才能休息。

爱情让他们携手创业

谈起为什么要创办足疗

保健馆，一旁的男友孟平深情地望了一眼饶飞，“大学本科我和饶飞读的都是中医针灸推拿专业，之后我攻读研究生还是选择的本专业。”孟平说，对于自己的按摩推拿技术他一直很自信。

两人的相识相知相恋，都跟中医分不开，饶飞说，她是在湖北中医院读书期间和孟平在学业上相互交流，彼此产生了好感。临近毕业时，两人相互约定一起报考南京中医药大学的研究生。

孟平说，同班的有50多名硕士同学，“毕业后人人都进大医院当医生不是很现实。”如何能将自己的专业技能用于社会实践？他想到了开设一家中医足疗推拿保健店，“一来可以学以致用，二来也算是创业。”孟平的想法很快得到了饶飞的赞同。

两人在向亲朋好友筹得一批启动资金后，第一个足疗店于去年10月份开张了。提起足疗店的筹备过程，饶飞很是感

慨，“虽然我们在专业上擅长，但做生意并不是我们的强项。人家看我们是两个不谙世事的学生，处处给我们出难题。”

市民称作“孟飞”保健

足疗店开张后，也有一些无趣的人跑过来问他们有没有特殊服务，“这让我和饶飞感到很尴尬，现在社会上许多人把足疗按摩行业当成了娱乐休闲场所。”孟平专业地说，其实足疗按摩是一项科学的保健，“通过对相应的反射区及相关穴位的良性刺激，从而达到未病先防和辅助治疗的效果”。

办了足疗月卡的湖心花园小区居民李大妈说，“看到那些不干净的足疗店，真让人感到不舒服。在我们小区附近能有这样一家专业的足疗按摩保健店，我们感到很开心。”李大妈打趣地说，“他们一个叫孟平，一个叫饶飞，现在我们都亲切地叫他们是‘孟飞’保健。”

校友兼职学习赚钱两不误

饶飞说，得到越来越多市民的认可后，在朋友的帮助下他们今年3月份在玉塘街又开了一家分店。“现在两个足疗店里的员工都是同校的本科学生，利用课外时间来这里兼职”。

“当初我和孟平利用晚上的时间来开店，但晚上的时间毕竟是有限的。”饶飞说，不少客人希望白天开门营业时，他们感到有些无奈。但没想到，当他们开店的消息在校园内不胫而走后，一些学校内学习针灸推拿专业的本科学生主动找到他们毛遂自荐。

“我当时的的想法很简单，就是当作实践，毕业后也积累了一定的经验。”在店内兼职的大四学生叶迎宾说，他本科学习的是针灸推拿专业，每天下午来店里兼职做推拿，“如今店内生意不错，按照多劳多得原则，我现在每月在这里能挣上近千元的生活费”。

见习记者 王敬群

103件古代金器闪耀你的眼



鎏金镶嵌兽形铜盒砚 快报记者 项凤华 摄

黑色的背景墙，红色的立柜式独立展台，黑色的绒质衬底，恰到好处的灯光……在南京博物院的精心布展下，整个“金色江南·江苏省古代金器特展”流露出一种高贵、典雅、厚重的气质，103件来自省内各大博物馆的古代金器和南京博物院的国宝级文物在展柜中熠熠生辉，光彩夺目。今天起到7月31日，这一江南首次最高规格的金器展将和南京市民见面。

南博镇院之宝赶来助阵

去年底，南京博物院在展出十八件“镇院之宝”时，汉代的鎏金镶嵌兽形铜盒砚由于在国外“游历”巡展，只有印刷品陈列展出。这次，为了弥补遗憾，南博的工作人员专程把它从北京的展览上

接回来与广大市民见面。据介绍，该砚台在1970年出土于江苏徐州土山汉墓，根据“黄肠题凑”和玉衣葬制判断，墓主为东汉某代彭城王。

记者昨天先睹了这件宝贝。这件铜砚的形状是一头怪兽，通体鎏金，光泽灿烂，有点像是蟾蜍，但头生角，身添双翼，后有短尾。高6.5厘米，长12.5厘米，四足伏地，两眼圆瞪，龇牙咧嘴，好像在凝视着即将捕猎的对象。在兽体的背部，则镶嵌着红、黄、白各色琉璃珠，使这件五彩斑斓的案头艺术珍品更显富贵。据考古研究，这种造型，是汉代求仙思想的反映。史书上就载有汉武帝求仙的故事，他在迷信鬼神，东海求仙长生方面，甚至超过了秦始皇。后来人们塑造神兽灵

细小发簪上的亭台楼阁

你见过发簪上的亭台楼阁吗？在这次展览中，有几件明代的楼阁金簪同时展出。记者在布展现场看到，一根由江阴博物馆提供的明代金楼人物簪，通长18.4厘米，其中簪身长10.5厘米，簪头为艾叶形，背面用金丝累成卷草纹样，上面复累成立体牡丹。正面在7.9厘米的范围内，双重楼阁清晰可见，周围树林环绕，楼阁内共有八个不及米粒大的男女人物，做工的精致让人惊叹。据介绍，这种将金拉成金丝，然后将其编成辫股或各种网状组织，再焊接在器物上，就叫累丝。

实习生 李蓓超
快报记者 项凤华

突击办理不是高招，多个部门谁来协调

老人乘车卡办理有点难

快报讯（记者 鲍铭东）距离7月1日南京70岁以上老人免费乘车只剩10来天了，记者从有关部门获悉，除了鼓楼区试点办理了敬老卡外，其余各区还不见动静，敬老卡办理有点难。

据了解，作为全市第一个试点办理敬老卡的区，南京鼓楼区已有近3万名老人办理了敬老卡登记。然而，鼓楼区的试点也暴露出一些问题，如多数街道都限定在2天内完成办卡登记，导致老人们一窝蜂排长队办卡，让他们感到很不方便。有关人士表示，发放、办理敬老卡不应是个突击行动，应该由民政部门牵头，充分发挥街道、社区、物业的功效，将好事彻底办好。

记者昨日从南京公用IC卡公司获悉，70岁以上老人持卡免费乘车的各项硬件已经基本准备到位，确保持敬老卡的老人届时可以顺利乘车。

一夜之间 建兰爆开65朵



一盆建兰开出65朵花 快报记者 李彦 摄

快报讯（记者 李彦）经过两年的精心培育，市民张小姐家的一盆建兰开出了65朵花，“加上还没开的花苞，有近百朵呢。”

据张小姐介绍，自己两年前并没有栽花经验，偶尔了解兰草后，便尝试栽下此盆建兰。两年来，一直精心呵护，春季过后，张小姐还特地给建兰施了专用肥，才出现了现在的盛况。（张先生报料奖60元）

品牌厨卫博览会昨日开幕

参展企业不少产品签单量超平常一个月的总额

快报讯（记者 童婷婷）昨天上午，由快报和南京市装饰行业协会联合主办的南京首届品牌厨卫博览会，在南京城市建设展览馆（原江苏展览馆）隆重开幕，一天内有近两万市民涌入场内，各参展企业签单量出现大的飞跃。

东方邦太签下80个，志邦及其他橱柜品牌签单都在30个左右，不少陶瓷卫浴品牌的签单量超出了平常一个月的总额。而科宝·博洛尼价值百万的橱柜——金银岛，更以古典风格的橱柜，配合红色的冰箱，通过色彩的点染，创造出活泼愉快的效果，增加情趣。”

今明两天，本次厨卫博览会将继续进行，各参展企业还将推出更大力度的优惠。

瞻园扩建再现江南上品园林

合的是，这一建议竟然和修改后的瞻园扩建设计完全吻合。

另外，据盖星石考证：瞻园的最大特色就在于缀石叠山，无论是石的形态，还是构图布局、叠石技巧，在江南园林中都是居于上品的。因此他建议，瞻园北扩也应延续其假山特色。这个建议也和修建部门不谋而合。“瞻园办公室的一位同志告诉我，他们已经派人赴全省甚至全国去采购假山石了，肯定要体现这一特色。”

据了解，瞻园的扩建工程总投资超过1亿，最快年底前就能完工。

日式のサウナの会所

会员优惠!

隆重开业

感受新境界 随新所浴！

长期招募：技师

地址：御道街标营2号锦绣长城大酒店三楼 热线电话：86952011

清沐阳光大酒店

清沐连锁

特聘特级龙虾名厨加盟我店，吃清沐极品龙虾送啤酒

订餐热线：025-84517799 地址：延龄巷2号(交警二大队隔壁)

订房热线

- 延龄巷店：83610066
- 丰富路店：85777599
- 珠江路店：83699899
- 广州路店：83206499
- 山西路店：86636299
- 中央门店：85503199
- 珠江路二店：83681818
- 瑞金路店：68876088
- 丹凤街店：83616599
- 定淮门店：85778099
- 马鞍山店：0555-28248888

酒水超市价 大厅菜肴消费满100元送30元(券)

清沐阳光大酒店